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Piirri ja Kirjoita riittivin isolla ja selkeisti!
0. Mind lukuvuonna olet suorittanut harjoitustydt hyvaksytysti?

1. Erilaisia teknisid plirustustyyppejd on monia ja samassa piirustuslajissakin voidaan
kayttad erilaisia esitystapoja. Anna esimerkkejd. Miksi ndit4 tarvitaan ja

kaytetasn?
3p.
2. Selosta lyhyesti, mit4 seuraavat kaaviot kuvaavat.
a) 3p.
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3. Olet mukana suunnittelemassa tislauskolonnin huipun limpétilan sd4toa.
Pédtatte sddtaa kaskadisaadolld siten, ettd ldmpdtilan sdddin on pddsddtimend ja
antaa asetusarvon alasddtimend toimivalle palautevirtauksen siitimelle. PI-
kaaviosta (seuraavalla sivulla) puuttuu endd tama saatopiiri.

a) Mitka mittaukset ja toimilaitteet tarvitset? (Kerro tunnukset.)
ip.

b) Saadon viritys osoittautuu hankalaksi ja ldhdet kysymain neuvoja tutulta
saatdja-assaltd. Laadi lampdtilan sddtopiiristd sdatoalan ammattilaiselle suunnattu
lohkokaavio (peruskurssilta tuttu).

3p.
¢) Saatuasi evistystd toteutukseen olette paattineet kayttad digitaalisia PI-
sddtimid. Laadi lampdtilan sddtopiiristd siddtokaavio. Palautevirtauksen sdadin
voi saada asetusarvonsa kaskadissa (Remote) tai paikallisesti (Local), riippuen
ndytto- ja operointiyksikon (IC) antamasta valintasignaalista (bindédrinen).
Lampétilan asetusarvo tulee viitteend kuvasta 42. Anturit ja toimilaitteet ovat

analogisia.
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Tislauskolonnin Pl-kaavio
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Ohessa on esitetty voimalaitoskattilan kattilaveden kierrdtyspumpun
lukituskaavio. Kattilaveden kierrdtyksessa kattilan lieridstd otetaan kuumaa vetti,
joka johdetaan kattilan syottdvesilinjaan ennen sydttéveden savukaasuilla
tapahtuvaa esildmmitystd. T#t4 kattilan savukanavassa sijaitsevaa lammonsiirrintd
kutsutaan ekonomaiseriksi. Veden kierrétystd pidetdadn ylld kiertopumpulla.
Kierrdtyksen tarkoituksena on nostaa sySttoéveden ldmpétilaa ennen
ekonomaiseria, jolloin veden lammityksessé kaytettavat savukaasut eivit jadhdy
litkaa. Liian alhainen savukaasuldmpdtila aiheuttaa korroosiota savukaasulinjassa.
Kierrdtettdvin veden madrdd sdddetddn ohjaamalla kierrdtyslinjassa olevaa
saatoventtiilid (TV-70387) ekonomaiseriin menevin syéttdveden lampdtilan
perusteella. Laadi kattilaveden kierrdatyspumpulle toimintaselostus, jossa
kerrotaan pumpun toiminta ja sithen liittyvét lukitukset.
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